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2. 250 + 199 =
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3. 483 + 167 =
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4. 178 + 151 =



2,603 คน 2,410 คน



ประโยคสัญลักษณ์  2,603 + 2,410 = 

วิธีท ำ 2 06 +

ดังนั้น 2,603 + 2,410 = 5,013

3
2 14 0
5 10 3

ตอบ ต ำบลนี้มีประชำกร ๕,๐๑๓ คน

2,600 
2,400 

+

00 0

1 1

5,



32,507 คน 33,476 คน



ประโยคสัญลักษณ์  32,507 + 33,476 = 

วิธีท ำ

ดังนั้น 32,507 + 33,476 = 65,983
ตอบ เทศบำลนี้มีประชำกร ๖๕,๙๘๓ คน
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ประโยคสัญลักษณ์  23,187 + 24,805 = 

วิธีท ำ

ดังนั้น 23,187 + 24,805 = 47,992
ตอบ ๔๗,๙๙๒ 
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ให้นักเรียนเขียนแสดงวิธีหำผลบวก
โดยกำรตั้งบวก ลงในสมุด

1) 4,335 + 10,456 = 

2) 29,880 + 31,017 = 



1) 4,335 + 10,456 = 

วิธีท ำ 4 33 +

ดังนั้น 4,335 + 10,456 = 14,791
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2) 29,880 + 31,017 = 

วิธีท ำ 9 88 +

ดังนั้น 29,880 + 31,017 = 60,897
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กำรบวกจ ำนวนสองจ ำนวนโดยกำรตั้งบวก
ที่มีกำรทด 1 หลัก ท ำได้โดย

เขียนเลขโดดในหลักเดียวกันให้ตรงกัน 
น ำจ ำนวนในหลักเดียวกันมำบวกกัน 

เริ่มบวกจำกหลักหน่วย หลักสิบ
หลักร้อย หลักพัน และหลักหมื่น ตำมล ำดับ

จำกกิจกรรมนี้ สรุปได้ว่ำ.....



ถ้ำผลบวกในหลักใดครบสิบหรือมำกกว่ำสิบ
ให้ทดจ ำนวนที่ครบสิบไปรวมกับผลบวก

ในหลักถัดไปทำงซ้ำย

จำกกิจกรรมนี้ สรุปได้ว่ำ.....










